

Уважаемые организаторы фестиваля «Новый День»!

Хочется сказать слова благодарности за вашу работу. Зрителям этот фестиваль даёт возможность познакомиться с целым пластом современного народного художественного творчества, которое не представлено на профессиональных художественных выставках. Участники фестиваля могут найти здесь своего зрителя, и получить так необходимую им поддержку и стимул для дальнейшего творчества. А для молодых участников, таких как наша дочь и её друзья, фестиваль может стать ступенью на пути творческого развития и выхода на профессиональный уровень художественного творчества.

Желаю организаторам дальнейших успехов и превращения фестиваля «Новый День» в традиционное ежегодное событие культурной жизни Санкт-Петербурга!



А.Гниловской